



准新人正在填写相关信息。本报记者 李榕 摄

德城区民政部门“光棍节”加班碰“巧活”

11月11日11对新人“脱光”

本报11月11日讯(记者 李榕 张晓琳) “选在这一天登记,以后就不是一个人了!”11日,记者从德城区民政局了解到,今年“光棍节”前来登记结婚的有11对新人,不及去年“世纪光棍节”结婚登记人数的十分之一。

11日下午2点,德城区婚姻登记处的大厅内,有几对情侣在等候。“今天特地加班半天,为光棍节想要‘脱光’的开通绿色通道。”德城区婚姻登记处相关负责人称,提前预约光棍节登记的有7对,

婚姻登记处安排了4位工作人员值班,可保证新人及时领证。

“11月11日被誉为一心一意、一生一世,选在这一天就图婚姻有个好兆头。”24岁的准新郎张斌告诉记者,作为80后,在选择“好日子”的时候,不仅限于黄道吉日,更愿意追求具有特殊意义的日期,光棍节、情人节等节日都是他们眼中结婚的好日子。

截至下午5点,前来登记的新人有11对。“去年是164对,达到全年单日婚姻登记的

高峰,今年不足去年的十分之一。”德城区婚姻登记处登记员贝广飞分析说,一方面“光棍节”恰逢周末,多数人没有提前预约,不知道登记处开通绿色通道;另一方面,即将到来的12月12日寓意“要爱”,也将迎来今年结婚登记高峰,也就分流了一部分登记结婚的新人。同时,工作人员建议12月12日登记结婚的新人提前预约,避开登记高峰;此外,男女双方至少有一方常住户口在该区,考虑到届时登记人数较多,请新人来时务必带齐相关证件,以免造成不必要的麻烦。

实体商店 冷热不均

本报11月11日讯(记者 张晓琳 李榕) 11日,记者了解到,大型商场对“光棍节”并不“感冒”,大多没有推出相应促销活动,KTV、酒吧等娱乐场所反应也冷热不均。

11日上午,德百超市营业员介绍,“光棍节”就是在网上炒热,超市并不是特别看重这个节日,只有少数的电器类专柜摆出了专门针对“双11”的促销条幅。

每逢节假日几乎每家KTV的预订都会火爆,钱柜KTV的工作人员说,“平时周末前来唱歌的主要都是年轻人,受‘光棍节’影响不大。”同一首歌KTV的工作人员也称:“平时只要到周末,包房都会爆满,虽然网上有团购活动,但也不是针对‘光棍节’开展的优惠活动。”

在网购大潮中帮人“抢”东西

大学生组团干“秒杀代理”

本报11月11日讯(记者 刘振) “光棍节”引发网购的低价之战,不少市民在这天会守在电脑旁抢购,这也催生了“秒杀代理”、“网购议价师”等新兴行业。11日,记者了解到,不少在校大学生组团帮人抢购,“光棍节”一天就做成三四十项交易,每桩买卖获利50-60元。

11日中午12点,在德州学院化学系一宿舍,大三的小占(化名)正在笔记本电脑前一遍遍刷新着某品牌手机的网购页面,屏幕上不时弹出QQ聊天工具,小占同其余的30多位“战友”交流着最新进展,手边的电话隔两分钟响起一次。“现在抢到3个号了,网速有点不给力,我尽

量给你留一个。”电话被匆匆挂掉,房间里听到的尽是鼠标的点击声。

12点04分,网购活动宣告结束,25万台某品牌手机在4分05秒内卖光,隔壁的小张推开门宣布自己抢了5个号,小占也长吐了一口气,开始汇总到手账号的总量。“30多个人一起参与,今天差不多抢到三四十个账号,一个号卖五六十块钱吧。”他告诉记者,网购账号需要在24小时内在线付款,所以要在一天内找到买家,不然账号就废在自己手里了。

“一千来块钱就能在网上买一部手机,确实很省钱,学生做代理能让人

放心点。”11日下午,家住温泉小区的王先生告诉记者,平时工作忙没工夫网购,就联系了德州学院的学生预定了一部手机,50元的代理费觉得也算合理。

11日下午,文化路上开网店的张先生介绍说,“秒杀、抢购之类的需要网速和电脑配置一定要好,另外手眼一定要快,还要做好充足准备,开拍前确认自己处于登录状态。”据他介绍,目前做网购代理的多是一些网店店主、客服等人员,还有就是有上网时间的在校大学生,他们比较熟悉网络“秒杀”的“游戏规则”,成功率一般比较高。

“脱光”费用太高 “光棍”招架不住

本报11月11日讯(记者 张晓琳 李榕) 11日,记者了解到,有的单身人士每次相亲都会花费上百元。“上个月相亲就花了2000多,最后也没成。”“脱光”成本太高,也让很多单身人士有所顾忌。

记者随机采访了10位单身人士,有5位称“没有遇到合适的人”,有三位称“现在很多女孩很现实,没有房子,对方都不给继续下去的机会。”还

有两位称“工作压力大,空闲时间少,还没有心思去谈恋爱。”

“现在很多孩子的孩子都打酱油了,我还单身着。”市民韩伟说自己算是一个资深“光棍”,大学毕业4年,现在工作也稳定了,但“终身大事”一直遥遥无期。

“脱光”成本较高也成了很多单身男女所顾忌的原因之一。很多单身族都认为,谈恋爱和相亲的花费是不容忽视

的因素。韩伟说,上个月光相亲就花了两千多,每次见面都是在咖啡厅等一些消费较高的地方,再加上逛商城、看电影,林林总总花了不少钱,最后一谈到结婚可能不能全额付款买房,女孩家长不同意,以失败告终。

韩伟无奈地说,如果没有坚固的感情基础,一提到房子、车子等现实问题,很多女孩都会很坚定地选择不继续交往。